
ДОНЕЦЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ЕКСПЕРТНО-КРИМІНАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР 

МВС УКРАЇНИ 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі: Метанол для ГХ/МС або еквівалент; н-Гексан для газової 

хроматографії або еквівалент 
 (оприлюднюється на виконання постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

найменування замовника: ДОНЕЦЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ЕКСПЕРТНО-

КРИМІНАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР МВС УКРАЇНИ 

місцезнаходження  замовника: Україна, 87515, Донецька обл., місто Маріуполь, ВУЛИЦЯ ГЕОРГІЇВСЬКА, 

будинок 70 

ідентифікаційний код замовника: 25574914 

категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Метанол для 

ГХ/МС або еквівалент; н-Гексан для газової хроматографії або еквівалент, за кодом ДК 021:2015 – 

24320000-3 — Основні органічні хімічні речовини. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, UA-2026-05-15-006956-a 

Кількість закупівлі: 9 паков. 

Очікувана вартість:   65 158,00 грн з ПДВ 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість закупівлі визначена згідно 

з наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 

275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (зі 

змінами). Для визначення очікуваної вартості закупівлі товару було проведено моніторинг цін на 

закупівлю даного товару і визначено середню ціну товару. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення сформований з 

урахуванням нагальної потреби структурного підрозділу в закупівлі товару, відповідно до затверджених 

кошторисних призначень загального фонду державного бюджету на 2026 рік.  

15.05.2026 було прийнято рішення провести закупівлю товару із застосуванням електронної системи 

закупівель за процедурою «відкриті торги з особливостями», визначеною Законом України «Про публічні 

закупівлі» з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 

«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». 15.05.2026 на майданчику було 

оприлюднено оголошення про проведення процедури закупівлі. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Обґрунтування необхідності 

закупівлі даного виду товару — замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки вони за своїми 

якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника. 

Замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі: 

№ 

з/п 
Найменування товару Технічні характеристики 

 

Метанол для газової 

хроматографії або ек-

вівалент 

Молекулярна маса: 32,04 

Чистота (ГХ): ≥ 99,8 % 

Ідентичність (ІЧ): відповідає 

Залишок після випаровування: ≤ 3,0 мг/л 

Вода: ≤ 0,1 % 



Колір: ≤ 10 за шкалою Гейзена (Hazen) 

ГХ/МСD (діапазон утримування від n-ундекану до n-тетраконтану, 

діапазон сканування 30–600 а.о.м., індивідуальні сигнали відносно 

стандарту n-тетрадека́ну): ≤ 3 нг/мл 

Придатність: придатний для аналізу залишкових кількостей (trace 

analysis) 

Оригінальне пакування від виробника 2,5 л 

1 

н-Гексан для газової 

хроматографії або ек-

вівалент 

Чистота (ГХ): ≥ 98,0 % 

Сума ізомерів гексану + метилциклопентану (ГХ): ≥ 99,8 % 

Ідентичність (ІЧ): відповідає 

Залишок після випаровування: ≤ 3,0 мг/л 

Вода: ≤ 0,01 % 

Колір: ≤ 10 за шкалою Гейзена (Hazen) 

Газова хроматографія: 

GC/ECD (діапазон утримування від 1,2,4-трихлорбензену до де-

кахлорбіфенілу, індивідуальні сигнали відносно стандарту ліндану): 

≤ 53 пг/мл 

GC/FID (діапазон утримування від н-ундекану до н-тетраконтану, ін-

дивідуальні сигнали відносно стандарту н-тетрадека́ну): ≤ 3 нг/мл 

Придатність: придатний для аналізу слідових (залишкових) кількос-

тей. 

Оригінальне пакування від виробника 2,5 л 

 

Учасник гарантує, що Товар є оригінальним та новим, поставляється у заводській цілісній упаковці, яка  

забезпечить його збереження від пошкоджень або знищення, атмосферних опадів при транспортуванні, 

зберіганні та здійсненні вантажно-розвантажувальних послуг при поставці. На момент поставки залиш-

ковий термін придатності товару становитиме не менше 70 % від номінального, за наявності такого у Ви-

робника, або інший за узгодженням із Замовником. 

На підтвердження зазначених властивостей запропонованого товару Учасник у складі своєї тендерної про-

позиції на підтвердження відповідності Товару, повинен надати відповідний документ або його копію (сер-

тифікат якості виробника або сертифікат аналізу виробника, або паспорт якості/аналізу, або аналітичний 

лист, або інші документи, що містить в собі параметри зазначені у Технічних характеристиках Замовника). 

Якщо документ викладений іноземною мовою, Учасник повинен надати переклад на українську мову.  

Тендерна пропозиція, що не відповідає технічним вимогам, викладеним у цьому Додатку 1 до тендерної 

документації, буде відхилена як така, що не відповідає умовам тендерної документації. 

Якщо учасником пропонується еквівалент Товару до того, що вимагається замовником, додатково у складі 

тендерної пропозиції учасник надає таблицю, складену в довільній формі, яка у порівняльному вигляді 

містить відомості щодо основних технічних та якісних характеристик Товару, що вимагається замовником, 

до основних технічних та якісних характеристик еквівалентного Товару, що пропонується учасником. При 

цьому якість запропонованого еквівалента Товару має відповідати якості, що заявлена в Технічній специ-

фікації замовника. Таблиця повинна містити точну назву Товару, яка пропонується учасником. У випадку, 

якщо учасником буде зазначено назву товару, яка буде містити словосполучення «або еквівалент», тенде-

рна пропозиція такого учасника вважається як така, що не відповідає умовам Технічної специфікації.. 

Місце поставки товару: 49051, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Дніпросталівська, 

буд. 2. 

Строк поставки товару: до 30 вересня 2026 року.  

Умови оплати: розрахунки за фактично отриманий товар (партію товару) здійснюються протягом 

10 (десяти) календарних днів з дати поставки товару належної якості на склад Замовника. 

 

 

 

Фахівець з публічних закупівель  

 

 

  

                  Вікторія ЗУЙКОВА 


